ERRATUM

E. Kwaśniewicz, F. Catara, Three Alpha-Particle Space Correlations in C12, Acta. Phys. Pol. B20, 43(1989).

The "bra" state of Eq. (10) on page 46 should read: $\langle \hat{A}(\hat{N}^{-1/2}((R_1-R_1)\delta(R_2-R_2)\Phi_{\alpha 1}\Phi_{\alpha 2}\Phi_{\sigma 3}))|$, where \hat{N} is the norm operator. Therefore, consequently, spectroscopic factors for the ground and first excited states of ¹²C as well as the probability densities $P_{\rm D}^{\rm MAX}$ of Figs 1-7 have to be divided by the 0.596.